Pntéc Aiyefpixec Hapaotaocelc

+ Pntn alysfpikng nopaoracn(ij pyty mopdctoci)
ovoualetor po aAyeBpikn TopdcoTooeT) TOL TEPLEYEL
KAAGLOTO KOl TOLAQYIGTOV Lo, LETOPANTY) GE Evav
TOVAQYIGTOV TOPAVOLOUOCTY).
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+ Ilepropiouoi yia tig pytés mopacTaceEls
2TIC KAUGUOTIKES TOPOUGTAGELS OL LETAPANTES TOV
eu@aviCovtal dev « TaiPVOLV » TIC TIUEC TTOV
uUnoeviCovv Tovg TAUPOVOUAGTES TOVG.
e KaOe alyePpikn mopactdoelc Oa anartovpe OAOL O1
TOPOVOLOGTEG VO EIVOIL OTOLPOPETIKOT TOL UNOEVOC.
['a va To TeTOYOLVUE CVTO, ElVOL OTTOPAITITO VO
TOPOYOVTOTOLGOVLE TOVS TAPOVOUAGTEC, KO GTN
GUVEYELD, Y PTN|GLULOTOLOVUE TIC AKOAOVOEC TAPAGTAGELC:
Av a-b=0, toteca=0 nb=0
Av a-b#0,10tc a0 &b=0
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[Hopaoeiypota: T ey opiletonav x=0& x = 4
x-(x—4)

2 J—
xz - = (x 1)(x+1) oev opiletan av x=0& x =1
X" —X x(x—l)

+ Amlomoinon KAGGUATIKNG aAYEPPIKNS TAPACTACHS
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OTNV TEPIMTMOON TOV KAAGUOTIKOV aAYEPPIKOV

ToPOcTACE®MY. ANAadn:

1. Av moAhoTAOGLALOVUE KOL TOVS 0V0 OPOVS NLOG
KAOOROTIKNG TOPAGTAONG HE TO 1010 U1 H1OEVIKO
HLOVAOVLHO 1] TOAVMVONO, TOTE TPOKVATEL TAPAGTAON
1600VVOUT HE TNV APYIKT.

2. Av 01 0pol pog KAUGROTIKNG TAPAGTACNS £Y0VV
KATO100g KOWVOUS TaPAYOvVTES TOTE TOVS TUPUAEITOVNE
KOl TPOKVATEL TOPAGTAGT IGOOVVUNUT UE TV GPYLIKN.

[apoadeiypora:
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(x —yz)(x3+x2y+xy2)

A =)y —wey?)
(x—y)(x+y)/(x2+xy+y2)_
(y—x)wy(xz—xywz)

(x—=y)(x+y)(x p°
Gy (¢ - rt)
(x~7) (x+)

y(x* -y +y?)
x+y

1! T va amlomomocovue por pntn topdotoo,
TPETEL TPDTA, VO OVOAVGOVE GE YIVOUEVO TPAOTOV
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TOPAYOVTMV TOLS OPOLC TNC TOPAGTUCNC KOl OTN
GUVEYELD VO ATTAOTOGOVLE TOVS 1010V¢ OPOVG.

& Agv UTOPOVLE VO ATAOTOGOVE KAACULOTO TO
omoia 0evV ELPAVILOVY YIVOUEVA KOl GTOVS OVO
OPOLC TOVG.
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